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11ª SESSÃO ORDINÁRIA – 12 DE ABRIL DE 2024. 
 

I – ABERTURA 
 
Chamada Nominal dos Vereadores. 
Abertura: “Em nome de Deus e da Democracia, declaro aberta a Sessão”. 
 

II – EXPEDIENTE 
 
1. ATA                                            
2.                                                                                                                                  
2.1. LEITURA DA ATA 
2.2. DISCUSSÃO DA ATA 
2.3. VOTAÇÃO DA ATA                                                                                                                     
3. MATÉRIA DO EXPEDIENTE 
 
3.1. EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO 
_______________________________________________________________ 
 
2.2      EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS 
 
Ofício Nº 010/2024 de autoria do Presidente do Diretório Municipal do Partido dos 
Trabalhadores. 
Assunto: Comunica líder do Partido na Câmara Municipal. 

 
2.3      EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS VEREADORES 

 
Requerimento Nº 048/2024 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Ao Gestor Municipal. 
Que seja feito com a maior brevidade possível a limpeza do mato e a drenagem das 
águas da rua Padre Cícero, no trecho que fica entre as ruas Pedro Lopes Vieira e São 
José. 

 
Requerimento Nº 049/2024 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Ao Gestor Municipal. 
Solicito esclarecimento do Gestor Municipal sobre sua ida a Fortaleza – CE, no dia 10 
de fevereiro de 2023, onde o mesmo encontrou-se com o Coronel Ozires e a 
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Engenheira do CP-RAIO doutora Narah Diógenes, para tratar da implantação da base 
do RAIO no nosso município e que depois de 14 meses ainda não se encontra pronto 
a contrapartida do município, que é um prédio para a instalação do referido batalhão. 

 
Requerimento Nº 051/2024 de autoria do Vereadora Tereza Wyana Ferreira Viana. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Meio Ambiente. 
Que seja feito a limpeza do mato na sede do distrito do Lagêdo, mais precisamente na 
quadra de esportes e nos demais pontos que necessitam deste serviço. 

 
Requerimento Nº 052/2024 de autoria do Vereador Matheus Guedes Araújo. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feito o calçamento da Rua João XXIII, localizada no Bairro de Fátima 

 
Requerimento Nº 053/2024 de autoria do Vereador Matheus Guedes Araújo. 
Assunto: Ao Gestor Municipal, Secretário do Meio Ambiente e Secretário de 
Infraestrutura. 
Que seja feito a limpeza em toda a Praça dos Ferroviários fazendo toda retirada do 
mato, e que seja feito com urgência o esgotamento da água do giradouro, como 
também o aterramento para sanar o problema que tanto tem causado transtorno a 
população circunvizinha. 

 
Requerimento Nº 054/2024 de autoria da Vereadora Tereza Wyana Ferreira Viana. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Meio Ambiente. 
Que seja feito a limpeza do mato em todos os pontos que se faz necessário da rua 
Coronel Caetano Afonso. 

 
Moção de Congratulação Nº 052/2024 de autoria da Vereadora Tereza Wyana 
Ferreira Viana. 
Assunto: Moção de Congratulação a senhora Claudiana Diniz Silva de Oliveira, em 
decorrência do seu aniversário ocorrido no dia 10 de abril de 2024. 

 
Moção de Congratulação Nº 053/2024 de autoria da Vereadora Marta Xirleide Alves 
Figueiredo Diniz. 
Assunto: Moção de Congratulação a senhora Joana Darc de Araújo Lima, pelos 
relevantes serviços prestados em prol da causa animal no nosso município. 
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Moção de Congratulação Nº 054/2024 de autoria da Vereadora Marta Xirleide Alves 
Figueiredo Diniz. 
Assunto: Moção de Congratulação ao senhor Cícero Barbosa da Silva Júnior, 
pelos relevantes serviços através dos projetos sem fins lucrativos, preparatórios para a 
Olimpíada Brasileira de Astronomia e Astronáutica – OBA, e também, para a Mostra 
Brasileira de Foguetes – MOBFOG. 

 
Moção de Pesar Nº 017/2024 de autoria da Vereadora Adrianna Costa Silva. 
Assunto: Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Adarrilta Tavares de Freitas, 
ocorrido no dia 05 de abril de 2024. 

 
 
 III – PEQUENO EXPEDIENTE 
 

IV – GRANDE EXPEDIENTE 
 

V – ORDEM DO DIA 
 
 
Projeto de Lei Nº 005/2024 de autoria do Poder Executivo. (1ª Votação). 
Assunto: DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA NOVA ESTRUTURA FUNCIONAL 
ADMINISTRATIVA DO MUNICÍPIO DE CEDRO, CRIA ÓRGÃOS, CARGOS E 
FUNÇÕES, ESTABELECE OS RESPECTIVOS NÍVEIS OCUPACIONAIS, VALORES 
GRATIFICACIONAIS, VENCIMENTOS, HIERARQUIA E ADOTA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS, CONTIDA NA LEI Nº 695/2023. 

 
Projeto de Lei Nº 006/2024 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira. 
(1ª Votação). 
Assunto: INSTITUI NO MUNICÍPIO DE CEDRO/CE, A POLÍTICA PÚBLICA DE APOIO 
AOS PEQUENOS AGRICULTORES E AGRICULTORAS NO ÂMBITO AGRICULTURA 
FAMILIAR NO TOCANTE AO CORTE DE TERRAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.    

 
Requerimento Nº 047/2024 de autoria do Vereador Matheus Guedes Araújo. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Meio Ambiente e Recursos 
Hídricos. 
Que seja feito a desobstrução do esgoto da Rua Coronel José Felipe, mais 
precisamente ao lado da oficina Itamar Auto Peças. 
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Requerimento Nº 048/2024 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Ao Gestor Municipal. 
Que seja feito com a maior brevidade possível a limpeza do mato e a drenagem das 
águas da rua Padre Cícero, no trecho que fica entre as ruas Pedro Lopes Vieira e São 
José. 

 
Requerimento Nº 049/2024 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Ao Gestor Municipal. 
Solicito esclarecimento do Gestor Municipal sobre sua ida a Fortaleza – CE, no dia 10 
de fevereiro de 2023, onde o mesmo encontrou-se com o Coronel Ozires e a 
Engenheira do CP-RAIO doutora Narah Diógenes, para tratar da implantação da base 
do RAIO no nosso município e que depois de 14 meses ainda não se encontra pronto 
a contrapartida do município, que é um prédio para a instalação do referido batalhão. 

 
Requerimento Nº 051/2024 de autoria do Vereadora Tereza Wyana Ferreira Viana. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Meio Ambiente. 
Que seja feito a limpeza do mato na sede do distrito do Lagêdo, mais precisamente na 
quadra de esportes e nos demais pontos que necessitam deste serviço. 

 
Requerimento Nº 052/2024 de autoria do Vereador Matheus Guedes Araújo. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feito o calçamento da Rua João XXIII, localizada no Bairro de Fátima 

 
Requerimento Nº 053/2024 de autoria do Vereador Matheus Guedes Araújo. 
Assunto: Ao Gestor Municipal, Secretário do Meio Ambiente e Secretário de 
Infraestrutura. 
Que seja feito a limpeza em toda a Praça dos Ferroviários fazendo toda retirada do 
mato, e que seja feito com urgência o esgotamento da água do giradouro, como 
também o aterramento para sanar o problema que tanto tem causado transtorno a 
população circunvizinha. 

 
Requerimento Nº 054/2024 de autoria da Vereadora Tereza Wyana Ferreira Viana. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Meio Ambiente. 
Que seja feito a limpeza do mato em todos os pontos que se faz necessário da rua 
Coronel Caetano Afonso. 
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Moção de Congratulação Nº 052/2024 de autoria da Vereadora Tereza Wyana 
Ferreira Viana. 
Assunto: Moção de Congratulação a senhora Claudiana Diniz Silva de Oliveira, em 
decorrência do seu aniversário ocorrido no dia 10 de abril de 2024. 

 
Moção de Congratulação Nº 053/2024 de autoria da Vereadora Marta Xirleide Alves 
Figueiredo Diniz. 
Assunto: Moção de Congratulação a senhora Joana Darc de Araújo Lima, pelos 
relevantes serviços prestados em prol da causa animal no nosso município. 

 
Moção de Congratulação Nº 054/2024 de autoria da Vereadora Marta Xirleide Alves 
Figueiredo Diniz. 
Assunto: Moção de Congratulação ao senhor Cícero Barbosa da Silva Júnior, 
pelos relevantes serviços através dos projetos sem fins lucrativos, preparatórios para a 
Olimpíada Brasileira de Astronomia e Astronáutica – OBA, e também, para a Mostra 
Brasileira de Foguetes – MOBFOG. 

 
Moção de Pesar Nº 017/2024 de autoria da Vereadora Adrianna Costa Silva. 
Assunto: Moção de Pesar pelo falecimento da senhora Adarrilta Tavares de Freitas, 
ocorrido no dia 05 de abril de 2024. 

 
 
Encerramento: “Não tendo mais nada a tratar, dou por encerrada a presente Sessão”.  
 


